

Koosolekul osalesid: Marti Hääl, Siim Nõmmoja, Monika Sehver, Annike Laving, Rein Pill, Mark Eikner

Tegevjuhtkonna esindajad: Riina Pill, Grete Klettenberg

Koosoleku juhataja: Marti Hääl

Päevakord:

1. Ruila MK etapi kokkuvõte
2. 2020 eelarve prognoos
3. 2020 SMV toimumine
4. 2020 hooaja lõpetamine
5. MTÜ Team Seeder Horses avaldus
6. 2021 Eesti Meedia leping
7. FEI Peaassamblee 2020
8. Olympic Solidarity projekt (COVID-19)
9. Horse Show kaubamärk
10. ERL arengukava projekt
11. Tori HK ja Eesti Hobumajanduse Liidu arengud (Marti Hääl)

Pp.1. Riina Pill tegi ülevaate Ruila maailmakarika etapi korraldusest. Võistluse tulud-kulud jäid nulli. **Juhatus võttis esitatud informatsiooni teadmiseks.**

Pp.2. Juhatus tutvus Ratsaliidu 2020 eelarve prognoosiga. Juhatus poolt tuli idee soetada uued alaliidu sümboolikaga varustus (joped jne).

Pp.3. Juhatus otsustas läbi viia 2020 sisemeistrivõistlused takistus- ja koolisõidus. Tuleb järgida kehtivaid nõudeid võistluste korraldamisel.

Pp.4. Arutati hooaja lõpetamise gaala toimumist. **Otsustati, et praeguses olukorras antud üritust tavapärasena korraldada ei saa.** Sobiva variandi leidmisega tegeleb tegevjuhtkond koostöös ürituskorralduse spetsialistidega.

Pp.5. Juhatus tutvus MTÜ Seeder Horses ERL liikmeks astumise avaldusega. **Otsustati avaldus rahuldada ja lisada MTÜ Seeder Horses Ratsaliidu liikmeskonda.**

Pp.6. Koosolekul arutati järgmise aasta Eesti Meedia lepingut. Ühe variandina kõlas online ülekannete näitamine läbi oma kanali. Sellega seoses on asjakohane algatada meedia arendusprojekt.

Pp.7. FEI Peaassamblee toimub sellel aastal interaktiivselt 28. oktoobril. **Otsustati kinnitada hääleõiguslikuks delegaadiks juhatuse esimees Marti Hääl ning teiseks delegaadiks peasekretär Riina Pill.**

Pp.8. FEI on avanud uue projektitoetuse meetme COVID-19 negatiivsete mõjudega toimetulekuks. **Esitatud informatsioon võeti teadmiseks.**

- Pp.9.** Tallinn International Horse Show kaubamärk Patendiameti poolt kinnitatud.
- Pp.10.** Koosolekul oli teemaks arengukava projekti edasine töökäik. Hetkel on arengukava projektist puudu tegevusplaan – konkreetsed tegevused koos ajakava ning eelarvega. Tegevjuhtkond töötab koostöös manageridega sel teemal edasi.
- Pp.11.** Juhatuses esimees tutvustas koosolekul Tori hobusekasvatuse uue projekti tagamaid ning andis ülevaate toimunud koosolekutest. **ERL juhatus otsustas, et määrab Eesti Hobumajanduse Liidu juhatusele Marti Hääle.**
Kõikidele hobusekasvatuse seltsidele on tehtud ettepanek avaldada arvamust Tori HK projekti edasiste arengute osas. **ERL-i poolne nägemus kinnitatakse oktoobri juhatuses.**
Arutati Veskimetsas Ratsabaasi arengute teemal. Sügisel on toimunud mitmed koosolekud Tallinna linnavalitsuse juhtidega.

Protokollis Grete Klettenberg